

Велико Търново

[начало](#) :: [реклама](#) :: [скип](#) :: [изд.къща](#) :: [форум](#) :: [контакти](#)

БРОЯТ ДНЕС



понеделник, 27 юли 2015г.

[Новини](#)[Вашите коментари - форум](#)[Архив](#)[Приложение - Полски Тръмбеш](#)

Румен Павлов – Пантерата вдигнат от БСП за кмет на Стражица

Публикувана в брой: 128 / 2015-07-08

Видяна: 832 пъти

Досегашният шеф на социалистите в града хвърли оставка

ДВУКРАТНИЯТ ЕВРОПЕЙСКИ ШАМПИОН ПО БОРБА И НОСИТЕЛ НА ЗЛАТНИЯ ПОЯС НА ДАН КОЛОВ РУМЕН ПАВЛОВ, ИЗВЕСТЕН И КАТО ПАНТЕРАТА, ще е кандидатът на БСП за кмет на община Стражица, потвърди областният председател на социалистите Валентин Ламбев. Той отново ще се изправи срещу настоящия градоначалник Детелина Борисова от ГЕРБ, от която загуби със 160 гласа на местния вот през 2001 година.

Настоящият бизнесмен е получил широка подкрепа от делегатите на местната конференция, на която успява да събере 35 гласа от 59 присъстващи, информираха от областното ръководство на столетницата. Общинският председател на червените в града Илиян Маринов е набрал 24 гласа, а след инфарктния вот е хвърлил и оставка, разказа Павлов за „Борба”.

Освен богата спортна кариера той има и солиден политически опит. Дълго време управлява стражишкото село Кесарево, а на последните местни избори, които за малко не спечели, бе кандидат за градоначалник от ДПС. На парламентарните избори м.г. Румен Павлов беше втори в листата за народни представители на ДПС, но се оттегли.

„Ще се явя много по-подготвен на изборите. Имам виждания за развитието на спорта, бизнеса и туризма в община Стражица. В периода 2003 – 2011 г. съм бил кмет от БСП на Кесарево, където печелих изборите с 87%. Очаквам подкрепа от АБВ, БЗНС „Ал. Стамболийски” на Спас Панчев и ДПС. В живота си съм водил доста битки, тази е поредната”, коментира специално за „Борба” Пантерата.

„Той си е наш и е най-подходящата кандидатура. Смятаме, че ще успее, защото е доказал, че е деен и принципен човек”, заяви и областният шеф на социалистите Валентин Ламбев.

С. МАРИНОВ

g+1 0

